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KONKURS ZA SUFINANSIRANJE PROGRAMA
SPORTSKIH SUBJEKATA U 2016. GODINI

Na osnovu člana 87 stav 6 Zakona o sportu (’’Sl.list CG’’ br. 36/11 ; ,,Sl.list CG“, br. 36/13 ), člana 3 stav 1 i 2 i  člana 4 Pravilnika o bližim uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava sportskim subjektima i kontrolu nad realizacijom programa ( ,,Sl.list CG“, br. 16/14), i odredaba Nacionalnog programa sporta u Crnoj Gori, a u skladu sa Budžetom Crne Gore za 2016. godinu, Uprava za mlade i sport raspisuje konkurs za dodjelu sredstava Sportskim subjektima u 2016. godini. 
Pravo učešća na Konkursu imaju sportski subjekti u skladu sa članom 20 i 32 Zakona o sportu.
Sportski subjekti neophodno je da  Upravi za mlade i sport dostave sljedeće:

1. Prijavu sa programom za dodjelu sredstava iz Budžeta Crne Gore za 2016.
godinu, podnosi ovlašćeno lice u sportskom subjektu;
2. Opšte podatke o sportskom subjektu :
· Rješenje o upisu u Registar sportskih organizacija, na osnovu član 43 stav 1 Zakona o sportu (,Sl.list CG“, br. 36/11,  ,, Sl.list CG“, br. 36/13) ; 
· Obavještenje o razvrstavanju Zavoda za statistiku ( novo, shodno članu 1. stav 2., članu 4. stav 2 i članu 5. Zakona o klasifikaciji djelatnosti (“Službeni list CG”,br. 18/11 );
· Rješenje o registraciji poreskog obveznika, na osnovu  člana 27 stav 6 Zakona o poreskoj administraciji ("Službeni list RCG", br. 65/01 i 80/04);
· Finansijski izvještaj za 2015. godinu;
a) Potvrdu o podnošenju finansijskog iskaza za 2015. godinu ( Poreska uprava );
b) Potvrdu o podnošenju poreske prijave za 2015. godinu ( Poreska uprava);
c) Bilans stanja i Bilans uspjeha za 2015. Godinu ; 
d) Finansijski izvještaj o namjenski utrošenim sredstvima odobrenim za prethodnu godinu, sa vjerodostojnom pratećom finansijskom dokumentacijom (narativni izvještaj);

3. Opšti podaci o domaćim i međunarodnim takmičenjima i drugim aktivnostima u 2016.godini;
4. Orijentaciona specifikacija troškova za domaća i međunarodna takmičenja u 2016.godini;
5. Plan, dinamika i troškovi realizacije programa u 2016. godini;
6. Očekivani izvori prihoda od drugih subjekata (Crnogorski olimpijski         komitet, lokalne samouprave, donator i sponzori );
7. Potvrdu o likvidnosti sportskog subjekta na dan podnošenja Prijave ( poslovna banka sportskog subjekta ili CBCG );
8. Izjavu da za Program kojim konkuriše za raspodjelu sredstava u 2016.godini, sportskom subjektu nisu dodijeljena sredstva od raspodijele dijela prihoda od igara na sreću;

Sportski susbjekti, zahtjeve sa izvještajem i popunjenim obrascima dostavljaju na adresu: Uprave za mlade i sport, ul. Novaka Miloševa br. 28 Podgorica, najkasnije do 11. februara 2016. godine,  u terminu od 09 do 16:00 časova ( Prijava na konkurs za dodjelu sredstava iz Budžeta sportskim subjektima sa Obrascima za konkurs se nalaze na sajtu i iste popunjavaju u štampanoj formi  www.upravazamladeisport.me).

Na osnovu prijedloga Komisije, ministar nadležan za poslove sporta donijeće odluku o raspodjeli sredstava sportskim subjektima u roku od 30 dana od dana dostavljanja prijedloga Komisije.

Uprava za mlade i sport će sa korisnicima podržanih programa zaključiti ugovore.
Uprava za mlade i sport će sa isplatom sredstava podržanih programa korisnicima otpočeti nakon predaje predviđenih potvrda Poreske uprave. 

Neblagovremene i nepotpune prijave Komisija neće uzimati u razmatranje.

								v.d D I R E K T O R

Igor VUŠUROVIĆ
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