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PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje 
Odborniku
G-dinu  Dautović Mersudinu
   Na drugoj redovnoj sjednici SO Rožaje održanoj 17.07.2014. god.,  postavili ste sledeće odborničko pitanje „Na osnovu kojeg Zakona i zakonskog propisa ste razriješili direktore u tri JP („Sportski centar, Komunalno, Vodovod i Kanalizacije“) i imenovali vršioce dužnosti direktora, i da li je kategorija, funkcija „vršilac dužnosti direktora“zakonita“.
U vezi toga dajemo sledeći odgovor :
Kada dođe do statusnih promjena,  promjene organa upravljana, promjene izvršnih rukovodilaca (Predsjednika, Direktora, Sekretara itd.) u državnim organima, javnim preduzećima, privrednim subjektima, javnim ustanovama i slično osnivači tih subjekata  dužni su da obezbijede normalno funkcionisanje i obavljanje redovnih djelatnosti radi javnog interesa, a to je jedino moguće postavljanjem privremeno određenog lica da obavlja te poslove, a pošto je u praksi ustaljen termin Vršilac dužnosti , a može se dati i daje se drugi naziv kao na primer privremeni zastupnik, koordinator itd.
U konkretnom slučaju korisćeni su Statuti ustanova o kojima je riječ  u čl. 31. Statuta Komunalno, u čl.31. Vodovod i kanalizacija čl. 47. Satuta Sportskog centra stoji da do izbora direktora postavlja se vršilac dužnosti direktora.
Činjenica je a i Vama je poznato da i državni organi primenjuju ovu praksu . Stoga smatramo da je jedina moguća mjera za normalno funkcionisanje tih subjekata i funkcionisanje pravnog sistema u datim okolnostima upravo postavljanje vršioca dužnosti, naravno  do redovne procedure izbora  izvršioca .
Na osnovu naprijed izloženog smatramo da smo postupili u konkretnim slučajevima ispravno primenjujući ustaljenu praksu u primjeni važećih propisa.
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