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Rožaje 14.08.2014

PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje 
Odborniku
                                                                   G-dinu  Kalač Nusretu
        
[bookmark: _GoBack]   Na drugoj redovnoj sjednici SO Rožaje održanoj 17.07.2014. godine  postavili ste sledeće odborničko pitanje „Da li su imenovani vršioci dužnosti  JP („Sportski centar, Komunalno, Vodovod i Kanalizacije“)  ili vršioci dužnosti izvršnih direktora DOO?
U vezi toga dajemo sledeći odgovor :
SO Rožaja na sjednici održanoj 30.01.2014. godine donijela je odluke čiji ste vi predlagači o osnivanju DOO („Sportski centar, Komunalno, Vodovod i Kanalizacije) sa klauzulom da stupe na snagu osmog dana od dana objavljivanja, iste su objavljene u Sl. Listu CG – opštinski propisi br. 6/14 od 27.02.2014. godine što znači da su stupile na sngu 07.03. 2014. godine.
Osnivači naznačenih društava kao i organi upravljana dužni su bili postupiti po ovim odlukama i izvršiti transformaciju predmetnih subjekata iz Javnih Ustanova i Javnih Preduzeća  u DOO.
Kako odgovorni za sprovođenje ovih odluka u transformaciji određenih subjekata, a i zbog lošeg stanja u istim po konstituisanju nove skupštine pristupilo se odmah realizaciji spomenutih odluka i transformaciji predmetnih subjekata, tako da su imenovani Odbori direktora,  a time i vršioci dužnosti izvršnih direktora DOO, shodno spomenutim odlukama. Odbori direktora odmah su započeli sa obavezama iz datih odluka donošenjem određenih pravnih akata a sve u svrhu registracije kod privrednog suda (CRPS) kako bi privredna društva, odnosno DOO mogla da nastave da obavljaju redovnu djelatnost zašta su i obrazovana.
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