Z A P I S N I K
sa IV /četvrte/ vanredne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Sjednica je održana 12.04.2016.godine (utorak) sa početkom u 11 časova.

Sjednicom je predsjedavao Husein Kurtagić, predsjednik Skupštine opštine.
Sjednici je  prisustvovalo 22 odbornika:  dr Cena Kajević, Edita Šahman, Rešad Kardović, Rešad Nurković, Meho Hot, Rahman Husović, Muhamed N. Dacić, Besim Kurbardović, Sanida Halilović, Mirela H. Murić,  Fehmija Dautović, Džafer Murić, Elifa Husić, Muhamed H. Dacić, Rafet Nurković, dr Ruždija Kalač, Faruk Agović,  Nevzeta Pepić,  Faruk Kalač, Esad Plunac, Hazbija Kalač.
Sjednici nije prisustvovao a odsustvo je najavio: Hajran Ledinić.
Sjednici nijesu  prisustvovali odbornici: Nusret Kalač, Šefkija Murić, Mersudin Dautović, Bajro Muković, Zehra Demić, Ago Agović, Miloš Bulatović, Merima Kurtagić, Adnan Hadžić, Safet Feleć i Nermina Šabović.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Ejup Nurković, predsjednik opštine, Adis Pepić, sekretar Skupštine opštine, Idriz Nurković, potpredsjednik Opštine, Redžep Kurbardović, Glavni administrator i predstavnici sredstava javnog informisanja.
Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda Ruždija Kalač  (DPS) predlaže da se današnja sjednica odloži i predložene tačke razmatraju u redovnoj proceduri.
Husein Kurtagić, predsjednik Skupštine, smatra da nema razloga za odlaganje sjednice iz razloga što je predloženi  dnevni red usaglašen i utvrđen na sjednici Kolegijuma.
Faruk Agović /SDP/, predlaže da se tačka pod rednim brojem 3 skine sa dnevnog reda iz razloga što nije ispoštovan dogovor sa sjednice Kolegijuma vezano za predlog kandidata, za popunu mjesta u Odborima i Savjetima. 
Cena Kajević /BS/, predlaže da se navedene tačke razmatraju, jer su iste usaglašene na sjednici Kolegijuma.
Hazbija Kalač /BDZ/, predlaže da se sjednica odloži zbog neusaglašenih stavova koalicija vezanu za treću tačku dnevnog reda.
Skupština je sa 18 glasova za, 2 protiv i 1 uzdržan usvojila sljedeći:
D n e v n i   r e d
1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Statuta opštine Rožaje;
2. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Statut društva sa ograničenom odgovornošću „Agencija za projektovanje i razvoj“;
3. Razrješenja i imenovanja.

Prva tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Statuta opštine Rožaje
Skupština je sa 21 glas za ( jednoglasno) usvojila Odluku o utvrđivanju Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Statuta opštine Rožaje

Druga tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Statut društva sa ograničenom odgovornošću „Agencija za projektovanje i razvoj“

Skupština je  sa 21 glas za ( jednoglasno) usvojila Odluke o davanju saglasnosti na Statut društva sa ograničenom odgovornošću „Agencija za projektovanje i razvoj“.





        Treća  tačka dnevnog reda
Razrješenja i imenovanja

1. Skupština je sa 18 glasova za, 1 uzdržan i 2 protiv usvojila Rješenje o razrješenju Mirsada Nurkovića, člana Odbora za izbor i imenovanja;

Skupština je sa 18 glasova za, 2 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Mirele Murić, za člana Odbora za izbor i imenovanja.

2. Skupština je sa 19 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o razrješenju Cene Kajevića, predsjednika Odbora direktora DOO »Vodovod i kanalizacija« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za, 2 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Senada Mujevića za predsjednika Odbora  direktora DOO »Vodovod i kanalizacija« Rožaje;

Skupština je 18 glasova za, 2 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mete Kuč, člana  Odbora  direktora DOO »Vodovod i kanalizacija« Rožaje;

Skupština je 18 glasova za, 2 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Denisa Kalača za  člana  Odbora  direktora DOO »Vodovod i kanalizacija« Rožaje.

3. Skupština je sa 19 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o razrješenju Rešada Kardovića, člana Odbora direktora DOO »Sportski centar« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Refika Halilovića, za člana Odbora direktora DOO »Sportski centar« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za, 1 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mirsana Kalača, člana Odbora direktora DOO »Sportski centar« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Ahmeda Hajdarpašića , za člana Odbora direktora DOO »Sportski centar« Rožaje;

4. Skupština je sa 18 glasova za, 1 protiv i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Nedžada Adrovića, člana Odbora direktora DOO »Ski centar Hajla« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Saliha Murića za člana Odbora direktora DOO »Ski centar Hajla« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Rašida Hadžića, za predsjednika Odbora direktora DOO »Ski centar Hajla« Rožaje.

5. Skupština je sa 18 glasova za, 1 protiv i 1 uzdržan usvojila Rješenje o razrješenju Mirsada Nurkovića, člana Savjeta JU »Narodna biblioteka« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Almera Kardovića za člana Savjeta JU »Narodna biblioteka« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Selme Dacić za člana Savjeta JU »Narodna biblioteka« Rožaje.

6. Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mirele H. Murić, predsjednika Savjeta JU »Centar za kulturu« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Orhana Dautovića za predsjednika Savjeta JU »Centar za kulturu« Rožaje.

Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Edite Šahman, člana Savjeta JU »Centar za kulturu« Rožaje;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Zijada Murića za člana Savjeta JU »Centar za kulturu« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Almine Ledinić za člana Savjeta JU »Centar za kulturu« Rožaje.

7. Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Rešada Nurkovića, predsjednika Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Idriza Nurkovića za predsjednika Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Rahmana Husovića , člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Eldina Dautovića za člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Faruka Kalača , člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Sabra Ibrahimovića  za člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Elife Husić, člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

Skupština je sa 18 glasova glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Jasminke Cikotić  za člana Savjeta JU Zavičajni muzej »Ganića kula« Rožaje.

8. Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mubere Kurpejović, člana Odbora za Statut i propise;

Skupština je sa 18 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o imenovanju Esada Plunca za člana Odbora za Statut i propise.

9. Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mirsada Nurkovića, predsjednika odbora za finansije, privredu i razvoj;

Skupština je sa 18 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Rešada Nurkovića, člana Odbora za finansije, privredu i razvoj;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Rešada Nurkovića za predsjednika Odbora za finansije, privredu i razvoj;

Skupština je sa 18 glasova za i 2 uzdržana, usvojila Rješenje o imenovanju Faruka Kalača za člana Odbora za finansije, privredu i razvoj.


10. Skupština je sa 19 glasova za i 1 uzdržan, usvojila Rješenje o razrješenju Mubere Kurpejović, člana Savjeta za predstavke i pritužbe;
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