Na osnovu člana 27  Zakona o izboru odbornika i poslanika ( „Službeni list RCG“, broj 4/98, 17/98, 14/00, 09/01, 41/02, 46/02, 48/06 i „Službeni list CG“ broj 46/11 i 14/14),  a u vezi sa članom 213 stav 2 Zakona o opštem upravnom postupku ( “Službeni list RCG” broj 60/03 i “Sl. list CG” 73/10, 32/11), Opštinska izborna komisija Rožaje,  dana 14.10.2016.godine, donijela je
ZAKLJUČAK
o ispravci greške u rješenju o određivanju biračkih mjesta za teritoriju opštine Rožaje

I    U rješenju o određivanju biračkih mjesta za teritoriju opštine Rožaje, broj 10/16 od 23.09.2016.godine, tačka 22 stav 2 umjesto: “Glasaće u prostorijama DD Akva Plus na adresi Grahovo bb.”  treba da stoji : “Glasaće u prostorijama Osnovne škole Grahovo na adresi Grahovo bb.”.
- Tačka 25 stav 2 umjesto:  “ Glasaće  u prostorijama private kuće Kurpejović Dževada – Džeka na adresi Sređani bb.”, treba da stoji: “Glasaće u prostorijama private kuće  Nedžada Kurpejovića na adresi Sređani bb.“.
- Tačka 26 stav 2 umjesto: “Glasaće u prostorijama private kuće Mujević Mehdije na adresi Njeguš bb.”, treba da stoji: “Glasaće u prostorijama private kuće Hazira Hadžića na adresi Njeguš bb.”.
- Tačka 36 stav 2 umjesto: “Glasaće u prostorijama private kuće Murić Hazbije na adresi Dračenovac bb.”, treba da stoji: “Glasaće u prostorijama private kuće Nezira Zenovića na adresi Dračenovac bb.”.
- Tačka 40 stav 2 umjesto: “Glasaće u prostorijama private kuće Šaljić Smail na adresi Gornja Crnča bb.”, treba da stoji: “Glasaće u prostorijama private kuće  Ljutva Košute na adresi Crnča bb.”.
Navedene ispravke imaju pravno dejstvo od dana od kada se proizvodi pravno dejstvo rješenja koje se ispravlja.
II    Zaključak dostaviti podnosiocima potvrđenih izbornih lista.
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