Z A P I S N I K
sa V /pete/vanredne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Sjednica je održana  27.04.2017.godine (četvrtak) sa početkom u 11 časova.

Sjednicom je predsjedavao Husein Kurtagić, predsjednik Skupštine opštine.
Sjednici je  prisustvovalo 27 odbornika:  dr Cena Kajević, Rešad Kardović, Rešad Nurković, Meho Hot, Muhamed N. Dacić, Besim Kurbardović, Sanida Halilović, Mirela H. Murić, Elifa Husić, Muhamed H. Dacić, Rafet Nurković, Šefkija Murić, Mersudin Dautović, Ago Agović, Miloš Bulatović, Bajro Muković, Ruždija Kalač,  Adnan Hadžić, Safet Feleć, Nermina Šabović, Nazim Kalač, Faruk Agović, Nevzeta Pepić,  Faruk Kalač, Esad Plunac, Hazbija Kalač
Sjednici nisu prisustvovali: Hajran Ledinić, Rahman Husović, Edita Šahman, Fehmija Dautović, Džafer Murić, Zehra Demić, Merima Kurtagić.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Ejup Nurković, predsjednik Opštine, Adis Pepić, sekretar Skupštine opštine, Ešef Husić, obrađivač materijala i  predstavnici sredstava javnog informisanja.
Skupština je  jednoglasno usvojila sljedeći:

D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje  i  usvajanje prijedloga  Odluke o donošenju  DUP-a  Centar II;

2. Razmatranje  i  usvajanje prijedloga  Odluke o ukidanju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana  „Centar”  za urbanističku parcelu  br.1024.


Odbornička pitanja 
Faruk Agović/SDP/  postavio je sledeća odbornička pitanja
1. Pošto je tokom 2016.godine urađena nova organizacija Lokalne Uprave (LU) i s obzirom da je sa tom organizacijom i novom sistematizacijom značajan broj radnika, ostao neraspoređen broj radnika, pitam:
Da li je u isto vrijeme i organima LU i institucijama i preduzećima čiji je osnivač Opština, vršeno zapošljavanje novih radnika, koliko i na koja radna mjesta?
Jesu li na tim radnim mjestima mogli biti raspoređeni radnici koji su ostali neraspoređeni ukidanjem njihovih radnih mjesta, koji su ispunjavali uslove, što je zakonska obaveza?;
2. Kolika su dugovanja opštine Rožaje na dan 31.12.2016. godine? Tražim da mi se, analitički, dostave dugovanja prema svim dobavljačima koja su veća od 5.000,00 eura.

Prva tačka dnevnog reda
Razmatranje  i  usvajanje prijedloga  Odluke o donošenju  DUP-a  Centar II
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić, obrađivač materijala, Mersudin Dautović/DPS/, Faruk Agović/SDP/, dr Cena Kajević/BS/, Esad Plunac /nezavisni odbornik/.

Skupština je sa 27 glasova za ( jednoglasno) usvojila  Odluku o donošenju  DUP-a  Centar II



Druga tačka dnevnog reda
Razmatranje  i  usvajanje prijedloga  Odluke o ukidanju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana  „Centar”  za urbanističku parcelu  br.1024
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić, obrađivač materijala, Mersudin Dautović/DPS/, dr Cena Kajević /BS/, Esad Plunac /nezavisni odbornik/.

Skupština je sa 25 glasova za ( jednoglasno) usvojila Odluku o ukidanju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana  „Centar”  za urbanističku parcelu  br.1024


Sjednica je završena u 11:40 h.

Broj:  97/1
Rožaje,  05.05.2017.godine



SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE



  Sekretar Skupštine				                    Predsjednik  Skupštine
 Adis Pepić, dipl.pravnik, s. r.	                                          Husein Kurtagić, prof., s. r.


