

Z A P I S N I K
sa VI /šeste/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Sjednica je održana 25.05.2023.godine (četvrtak) sa početkom u 11:00 časova u Velikoj Sali JU Centar za Kulturu Rožaje.

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220617][bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 27 odbornika/ca : Mirsad Nurković, Hajrija Kalač, Haris Zejnelagić, dr Rasim Halilović, Senad Husović, Ćamil Kujević, Emina Hodžić, Edita Šahman,  Salko Tahirović, Mersudin Kuč, Nadil Azemović, Edib Šaljić,  Zineta Džudžević, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović, Faruk Daci, Vehbija Dedeić, Alen Kalač, Jasmin Bralić, Seniha Tahirović, Sait Kalač, Elzana Kurtagić, Esad Plunac, Rejhan Agović, Enis Kalač, Asmir Bibić i Zenajda Ljaić.
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce: Irma Dacić, Admir Murić, Omer Nurković, Amina Dautović, i  Hazbija Kalač.
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Seid Hadžić.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Ismet Kalač potpredsjednik Opštine, Smajo Murić VD Glavnog administratora, Emir Kuč šef kabineta, Amer Dacić sekretar Skupštine i obrađivači materijala.
Zapisnik  sa V redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine Opštine Almir Avdić obavijestio je prisutne odbornike da se na osnovu dopisa predsjednika Opštine Rahmana Husovića  broj 01-018/23-1010  kao predlagača radi dodatnog usaglašavanja sa zakonom, povlači 3 tačka dnevnog reda Razmatranje i usvajanje predloga Odluke  o utvrđivanju cijena komunalnih usluga individualne komunalne potrošnje DOO “Komunalno” Rožaje
 ( Cjenovnik );

Predlog o povlačenju 3 tačke dnevnog reda usvojen jednoglasno.
Odbornik Alen Kalač reagovao je proceduralno i predložio da se odloži sjednica zbog odsustva predsjednika Opštine.

Predlog nije prihvaćen odlukom većine odbornika.

Skupština je većinom glasova usvojila sljedeći:

DNEVNI RED:

1. [bookmark: _Hlk136222642]Razmatrnje i usvajanje Izvještaja o radu Predsjednika opštine Rožaje i radu organa i službi lokalne uprave za 2022. godinu;
2. [bookmark: _Hlk136223192][bookmark: _Hlk136225137]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o porezu na nepokretnosti;
3. [bookmark: _Hlk136223721][bookmark: _Hlk136225168]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije Rožaje;
4. [bookmark: _Hlk136223896][bookmark: _Hlk136225199][bookmark: _Hlk136223965]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Sportski centar” Rožaje;
5. [bookmark: _Hlk136225229]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje;
6. [bookmark: _Hlk136224063][bookmark: _Hlk136225260]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o razrješenju člana Odbora za društvene djelatnosti;
7. [bookmark: _Hlk136224186][bookmark: _Hlk136225291]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju člana Odbora za društvene djelatnosti.
8. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika u opštini  Rožaje;
9. [bookmark: _Hlk136224792][bookmark: _Hlk136224970]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u opštini Rožaje.


TOK RADA
Prva tačka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk136223129]Razmatrnje i usvajanje Izvještaja o radu Predsjednika opštine Rožaje i radu organa i službi lokalne uprave za 2022. godinu;

Emir Kuč šef kabineta predsjednika Opštine Rožaje dao je uvodno obrazloženje.
[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]
Pitanja:

Jasmin Bralić /SDP/
Rejhan Agović /SDP/
Emir Kuč odgovorio je na pitanja.

[bookmark: _Hlk129571801]Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Edib Šaljić /BS/, Jasmin Bralić/SDP/, Rejhan Agović/SDP/, i Sabro Ibrahimović /BS/.

[bookmark: _Hlk129573008]Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Edib Šaljić /BS/, Hajrija Kalač /BS/, Jasmin Bralić /SDP/, Mirsad Nurković/BS/, i Emir Kuć šef kabineta predsjednika Opštine Rožaje. 

[bookmark: _Hlk129575900]Skupština je sa 18  glasa  za protiv 4 glasa, uzdržanih nije bilo, usvojila Izvještaj o radu Predsjednika opštine Rožaje i radu organa i službi lokalne uprave za 2022. godinu;


Druga tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o porezu na nepokretnosti;

Pitanja:

Jasmin Bralić /SDP/
Elvis Zekić direktor Uprave lokalnih javnih Prihoda Opštine Rožaje odgovorio je na pitanje.


[bookmark: _Hlk129572269]Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Jasmin Bralić /SDP/, i Elvis Zekić direkor Uprave  lokalnih       javnih  prihoda.
[bookmark: _Hlk128534569][bookmark: _Hlk129572341]Skupština je sa 21  glas za protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o  o porezu napnepokretnosti;


[bookmark: _Hlk136402477] Objedinjene su u raspravi tačke dnevnog reda: 3, 4, 5, 6, i 7, a glasaće se pojedinačno za svaku tačku dnevnog reda.

[bookmark: _Hlk128536287] Salko Tahirović predsjednik Odbora za izbor i imenovanja dao je uvodno obrazloženje za navedene tačke.

Treća tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Opštinske izborne      komisije Rožaje;

[bookmark: _Hlk129572747][bookmark: _Hlk136224643] Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Jasmin Bralić /SDP/. 

[bookmark: _Hlk129572501]Skupština je sa 21  glas za protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o imenovanju Opštinske izborne komisije Rožaje;


Četvrta tačka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk136223930]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Sportski centar” Rožaje;

[bookmark: _Hlk129573186]Skupština je sa 21  glas  za protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Sportski centar” Rožaje; 



Peta tačka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk136224029]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje;


[bookmark: _Hlk129573522]Skupština je sa 21  glas  za protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o davanju saglasnosti                                              na Odluku Odbora direktora o razrješenju izvršnog direktora DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje;


Šesta tačka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk136224121] Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o razrješenju člana Odbora za društvene djelatnosti;


[bookmark: _Hlk129574206]Skupština je sa 21  glas  za  protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o razrješenju člana Odbora za društvene djelatnosti;
 



Sedma tačka dnevnog reda
[bookmark: _Hlk136224250]
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju člana Odbora za društvene djelatnosti.


[bookmark: _Hlk129574421]Skupština je sa 21  glasava  za  protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o imenovanju člana Odbora za društvene djelatnosti.


   Objedinjene su u raspravi tačke dnevnog reda: 8 i 9, a glasaće se pojedinačno za svaku tačku dnevnog reda.



[bookmark: _Hlk136224559]    Ismet Hadžić sekretar sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj dao je uvodno obrazloženje.

    Pitanja:

    Jasmin Bralić /SDP/
    Ismet Hadžić sekretar sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj odgovorio je na pitanje.
           
    Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Rejhan Agović /SDP/. 



                                                                        Osma tačka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk136224747]Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika u opštini      Rožaje;


[bookmark: _Hlk129574639]Skupština je sa 21  glas  za  protiv i  uzdržanih nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o zaradama lokalnih službenika i namještenika u opštini  Rožaje;


Deveta tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u opštini Rožaje.


Skupština je sa 18  glasa  za protiv 3 glasa, uzdržanih 3 glasa, ) usvojila Odluku o izmjenama i     dopunama Odluke o zaradama lokalnih funkcionera u opštini Rožaje.


Sjednica završena u 13:00 h.

Broj: 02-016/23-143
Rožaje, 31.05.2023. godine


                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE
                                                                                                                                                                                    Amer Dacić, s.r,                                                                                                           Almir Avdić, s.r, 
Sekretar Skupštine.                                                                                                   Predsjednik Skuštine.

