Z A P I S N I K
sa X /desete/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje
Sjednica je održana 26.12.2023.godine (utorak) sa početkom u 11:00 časova u maloj sali JU Centar za Kulturu Rožaje (čitaonica Narodne biblioteke).

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 29 odbornika/ca: Mirsad Nurković, Hajrija Kalač, Haris Zejnelagić, dr Rasim Halilović, Edita Šahman, Senad Husović, Emina Hodžić, Salko Tahirović, Mersudin Kuč, Irma Dacić, Nadil Azemović, Admir Murić, Edib Šaljić, Zineta Džudžević, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović, Omer Nurković, Faruk Daci, Vehbija Dedeić, Albina Fetahović, Seniha Tahirović, Sait Kalač, Elzana Kurtagić, Esad Plunac, Rejhan Agović Enis Kalač, Zenajda Ljaić i Hazbija Kalač.
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce: Amina Dautović i Asmir Bibić.
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Alen Kalač, Jasmin Bralić i Seid Hadžić.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Rahman Husović predsjednik Opštine, Amer Dacić sekretar Skupštine, Redžep Kurbardović potpredsjednik Opštine, Ismet Kalač potpredsjednik Opštine, Smajo Murić Glavni administrator, Ismet Hadžić sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Emir Kuč šef kabineta predsjednika Opštine.
[bookmark: _Hlk147194616]Predsjednik Skupštine Almir Avdić obavijestio je prisutne da je odbornik Jasmin Bralić sa liste: „PRAVA STVAR, KOALICIJA ZA BOLJI ŽIVOT ROŽAJA“ podnio ostavku na funkciju odbornika.
Zapisnik  sa IX redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.
Skupština je jednoglasno usvojila sljedeći:
DNEVNI RED:

1. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2024. godinu;
2. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izboru predsjednika opštine Rožaje.


TOK RADA
Prva tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2024. godinu;

[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]Predsjednik Skupštine, Almir Avdić obavijestio je prisutne da je podnesen Amandman, broj 02-016/23-393 od 19.12.2023. godine, od strane Odbora za finansije privredu i razvoj na predlog Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2024. godinu. Predviđena sredstva za DOO Komunalno Rožaje čiji je osnivač Opština nijesu dovoljna za prevazilaženje nagomilanih problema  te je neophodno da se predlog Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2024. godinu izmijeni. Obzirom da je predsjednik Opštine  dopisom, broj 01-018/23-4028 od 21.12.2023. godine, obavijestio Skupštinu da je prihvatio Amandman u cjelosti on postaje sastavni dio predloga Odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.

[bookmark: _Hlk146244415]Ismet Hadžić, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj dao je uvodno obrazloženje.

Pitanja:

Rejhan Agović /SDP/
Sait Kalač /DPS/
Hazbija Kalač /SPP/
Ismet Hadžić, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj dao je odgovor na postavljena pitanja.
[bookmark: _Hlk129571801][bookmark: _Hlk146247608]Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Omer Nurković /BS/, Hazbija Kalač /SPP/, Esad Plunac /SD/, Almir Avdić /BS/, Esad Plunac /SD/ (proceduralno), Rejhan Agović /SDP/ i Mirsad Nurković /BS/. 

[bookmark: _Hlk129573008]Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Edib Šaljić /BS/, Omer Nurković /BS/, Esad Plunac /SD/ (replika), Rejhan Agović /SDP/ (proceduralno), Sait Kalač /DPS/, Esad Plunac /SD/, Seniha Tahirović /DPS/ i Rahman  Husović predsjednik opštine Rožaje.

[bookmark: _Hlk129575900]Skupština je sa 21  glas za protiv 1 i  uzdržanih 6 glasova usvojila Odluku o Budžetu opštine Rožaje za 2024. godinu

Druga tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izboru predsjednika opštine Rožaje

Predsjednik Skupštine Almir Avdić konstatovao je prestanak funkcije predsjednika opštine Rožaje Rahmana Husovića, zbog isteka mandata na koji izabran.

Albina Fetahović izvjestilac u ime  predlagača odbornika sa liste “BOŠNJAČKA STRANKA-ISPRAVNO ZA ROŽAJE “, dostavila  je pisani prijedlog predsjedniku Skupštine, kojim predlaže Rahmana Husovića za predsjednika Opštine.

 U 13:20. časova predsjednik Skupštine Almir Avdić dao je pauzu od 30 minuta kako bi Odbor za izbor i imenovanja zasijedao i zauzeo stav po podnesenom prijedlogu za predsjednika Opštine.

 U 14 časova Skupština je nastavila sa radom.

Amer Dacić sekretar Skupštine, kao izvjestilac Odbora za izbor i imenovanja, dao je uvodno obrazloženje.

Albina Fetahović usmeno je obrazložila podneseni prijedlog za predsjednika Opštine.

Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Omer Nurković /BS/, Faruk Daci /BS/, Seniha Tahirović/DPS/, Esad Plunac/SD/, Hazbija Kalač /SPP/ i Mirsad Nurković /BS/.

Predsjednik Skupštine Almir Avdić obavijestio je prisutne da su se stekli uslovi za izbor predsjednika Opštine, kao i to da se izbor predsjednika Opštine vrši javnim glasanjem ako Skupština ne odluči drugačije, na način što sekretar Skupštine Amer Dacić vrši prozivku a odbornici se izjašnjavaju sa ZA, PROTIV ili UZDRŽAN.

[bookmark: _Hlk128534569][bookmark: _Hlk129572341]Skupština je sa 25  glasova  za protiv nema i  uzdržanih 2 glasa izabrala Rahmana Husovića za predsjednika Opštine

Rahman Husović je preuzeo funkciju predsjednika Opštine, dao Svečanu izjavu i obratio se prisutnima.

Sjednica završena u 14:56 h.

Broj: 02-016/23-388                                                                               
Rožaje, 28.12.2023. godine

                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                             Amer Dacić, s. r.                                                                                                                    Almir Avdić, s.r.
Sekretar Skupštine                                                                                                              Predsjednik Skuštine
