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Z A P I S N I K
sa XIX redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Sjednica je održana 24.12.2024.godine (utorak) sa početkom u 11:00 časova u maloj sali JU Centar za Kulturu Rožaje (čitaonica Narodne biblioteke).

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 25 odbornika/ce: Mirsad Nurković, Hajrija Kalač, Rasim Halilović, Senad Husović, Mersudin Kuč, Nadil Azemović, Edib Šaljić, Zineta Džudžević, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović, Omer Nurković, Amina Dautović, Vehbija Dedeić, Albina Fetahović, Sait Kalač, Esad Plunac, Rejhan Agović, Enis Kalač, Fahrudin Nurković, Elzana Kurtagić, Edita Šahman, Haris Zejnelagić, Irma Dacić, Alen Kalač.
Kašnjenje na sjednici najavili su: Salko Tahirović, Seniha Tahirović i Faruk Daci.
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce: Emina Hodžić, Asmir Bibić, Admir Murić i Zenajda Ljaić.
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Seid Hadžić i Hazbija Kalač.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Rahman Husović predsjednik Opštine, Amer Dacić sekretar Skupštine, Armin Honsić potpredsjednik opštine, Ismet Kalač potpredsjednik opštine, Emir Zećirović sekretar Sekreterijata za finansije i ekonomski razvoj i Amer Nurković direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava opštine.
Zapisnik  sa XVIII redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.

Skupština je sa 25 glasova za protiv i uzdržanih  glasova nije bilo usvojila sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2025.godinu;
2. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti  o ustanovljenju prava službnosti u korist DOO “ Crnogorski elektrodistributivni sistem” Podgorica.

TOK RADA
Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o Budžetu opštine Rožaje za 2025.godinu;

Emir Zećirović sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj  dao je uvodno obrazloženje za ovu tačku.
Predložio je da se odluka o Budžetu opštine Rožaje promijeni u jednom dijelu i to u kapitalnom budžetu da se predvidi novi podkonto kod ostalih kapitalnih izdataka Materijalno-tehničko opremanje privrednih društava JU i preduzeća čiji je osnivač opština, gdje bi se sa  konta Lokalna komunalna infrastuktura  umanjila sredstva za 70.000 eura, a ista  stavila na konto Materijalno – tehničko opremanje privrednih društava JU i preduzeća.

Takodje napomenuo je da u ostalom dijelu Budzet ostaje nepromijenjen i zamolio  sekretara Skupštine da se takav Budzet razmatra i prilikom objavljivanja ukoliko se usvoji sa ovakvim izmjenama, tako da se objavi u Službenom listu CG.

Pitanja:
- Sait Kalač/ DPS, Emir Zećirović sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj  dao je odgovor.


[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Alen Kalač/SD/, Esad Plunac /SD/, Amina Dautović/ BS/, Seniha Tahirović/ DPS/, Rejhan Agović/SDP/, Edib Šaljić/ BS/, Faruk Daci/ BS/, Nadil Azemović/ BS/, Enis Kalač/ DPS/, Mirsad Nurković/BS/, Edita Šahman, Mirsad Nurković/BS/(replika), Fahrudin Nurković/SDP/, Omer Nurković/ BS/.

Diskusija:
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Edita Šahman, Alen Kalač/SD/,  Mirsad Nurković/BS/ (replika), Sabro Ibrahimović/BS/, Seniha Tahirović/DPS, Sabro Ibrahimović/BS/ (replika), Esad Plunac /SD/, Mersudin Kuč/BS/, Enis Kalač/DPS/, Faruk Daci/BS/, Mirsad Nurković/BS/, Sait Kalač/DPS/, Fahrudin Nurković/SDP/.

Almir Avdić predsjednik Skupštine opštine Rožaje dao je pauzu u trajanju od 15 minuta.
Sjednica je nastavljena u 14:15 časova.
Rahman Husović predsjednik opštine Rožaje dao je završnu riječ.


[bookmark: _Hlk129575900]Skupština je sa 24 glasa za,  protiv nije bilo i  uzdržanih  3 glasa usvojila  Odluku o Budžetu opštine Rožaje za 2025.godinu

Druga tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti  o ustanovljenju prava službnosti u korist DOO “ Crnogorski elektrodistributivni sistem” Podgorica.

Amer Nurković direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava opštine dao je uvodno obražloženje.


Skupština je sa 26 glasova za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno)  usvojila Odluku  o davanju saglasnosti  o ustanovljenju prava službnosti u korist DOO “ Crnogorski elektrodistributivni sistem” Podgorica
       
                                                                        
Sjednica završena u 15:01 h.

Broj: 02-016/24-419

Rožaje, 24.12.2024. godine




                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE


    Amer Dacić, s.r                                                                                                         Almir Avdić, s.r.              Sekretar Skupštine                                                                                                   Predsjednik Skupštine
