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Z A P I S N I K
sa XX redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje
Sjednica je održana 27.02.2025.godine (četvrtak) sa početkom u 11:00 časova u maloj sali JU Centar za Kulturu Rožaje (čitaonica Narodne biblioteke).

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 27 odbornika/ce: Mirsad Nurković, Hajrija Kalač, Rasim Halilović, Senad Husović, Mersudin Kuč, Nadil Azemović, Edib Šaljić, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović, Omer Nurković, Amina Dautović, Vehbija Dedeić, Albina Fetahović, Sait Kalač, Esad Plunac, Rejhan Agović, Enis Kalač, Fahrudin Nurković, Elzana Kurtagić, Edita Šahman, Haris Zejnelagić, Irma Dacić, Emina Hodžić, Seniha Tahirović,  Admir Murić i Salko Tahirović.
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce: Asmir Bibić, Zenajda Ljaić, Faruk Daci, Hazbija Kalač i Zineta Džudžević.    
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Seid Hadžić i Alen Kalač.  
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Rahman Husović predsjednik Opštine, Amer Dacić sekretar Skupštine,  Armin Honsić potpredsjednik Opštine i obradjivači materijala.
Shodno dogovoru predsjednika Skupštine Almira Avdića, sa predsjednikom Kluba BS Mirsadom Nurkovićem i predsjednicom Kluba DPS-a Senihom Tahirović, omogućena je diskusija za navedene predsjednike klubova u vezi političkih tema koje su na neki način izazvale pažnju našoj javnosti, zbog pojašnjenja  stavova i izgovorenih riječi od strane predsjednice Kluba DPS-a Senihe Tahirović. Obratili su se po dva puta.
Zapisnik  sa XIX redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.
Skupština je sa 27 glasova za protiv i uzdržanih  glasova nije bilo usvojila sljedeći:
DNEVNI RED:

1. Razmatranje i usvajanje Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2025. godinu;
2. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2024.godinu;
3. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o prodaji građevinskog zemljišta:
4. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti o ustanovljenju prava stvarne službenosti u korist DOO “Kamenuša” Rožaje; 
5. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje za 2025.godinu;
6. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom DOO “Komunalno” Rožaje za 2025. godinu;
7. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada  sa finansijskim planom DOO “Sportski centar” Rožaje za 2025.godinu;
8. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim projekcijama DOO “Ski centar Hajla” Rožaje za 2025.godinu;
9. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom primitaka i izdataka JU Zavičajni muzej “Ganića kula” Rožaje za 2025.godinu;
10. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU “Narodna biblioteka” Rožaje za 2025.godinu;
11. Razmatranje i usvajanje predloga odluke o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan primitaka i izdataka sa finansijskim planom JU Centar za kulturu Rožaje za 2025.godinu;
12. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje za 2025.godinu.

TOK RADA
Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2025. godinu;

Uvodno obrazloženje za navedu tačku dao je sekretar Skupštine Amer Dacić.

[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Omer Nurković /BS/, Esad Plunac /SD/, predsjednik Skupštine Almir Avdić/ BS/, Sait Kalač/DPS/, Edib Šaljić/ BS/, Fahrudin Nurković/SDP/.


Diskusija:
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac /SD/, Mirsad Nurković/BS/, Sabro Ibrahimović/BS/.



[bookmark: _Hlk129575900]Skupština je sa 25 glasova za,  protiv i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno)  usvojila  Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2025. godinu;

                                                           Druga tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2024.godinu;

Uvodno obrazloženje za navedu tačku dao je sekretar Skupštine Amer Dacić.


Skupština je sa 24 glasova za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno)  usvojila Godišnji izvještaj o realizaciji Programa rada Skupštine opštine Rožaje za 2024.godinu;
 
      

Objedinje su  u diskusiji tačke dnevnog reda: 3 i 4 a glasanje će biti posebno za svaku tačku dnevnog reda.

Uvodno obrazloženje za navede tačke dao je direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava opštine Amer Nurković.
  
      Pitanja:
- Edita Šahman.
-Amer Nurković direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava opštine dao je odgovor.




Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac /SD/.




Treća tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o prodaji građevinskog zemljišta:

          Skupština je sa 25 glasova za,  protiv 1 i  uzdržanih glasova nije bilo (većinom) usvojila  Odluku o prodaji građevinskog zemljišta 

Četvrta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti o ustanovljenju prava stvarne službenosti u korist DOO “Kamenuša” Rožaje;

Skupština je sa 26 glasova za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti o ustanovljenju prava stvarne službenosti u korist DOO “Kamenuša” Rožaje;


Objedinje su  u diskusiji tačke dnevnog reda: 5, 6, 7, i 8 a glasanje će biti posebno za svaku tačku dnevnog reda.


Uvodno obrazloženje za navede tačke kao obradjivači materijala da li su: direktor Senad Mujević, direktor Nazim Dacić, direktor Asad Omerović i direktor Mirsad Kalač.

      Pitanja:
- Omer Nurković /BS/.

Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Enis Kalač/ DPS/, Esad Plunac /SD/ Fahrudin Nurković/SDP/, Mirsad Nurković/BS/,  Seniha Tahirović/ DPS/, Sait Kalač/ DPS/.

Odgovore na postavljena pitanja za navedene tačke da li su: direktor Senad Mujević, direktor Nazim Dacić, direktor Asad Omerović i direktor Mirsad Kalač.

Diskusija:
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac/ SD/, Mersudin Kuč/BS/ (replika), predsjednik Skupštine Almir Avdić/ BS/, Fahrudin Nurković/SDP/, Mirsad Nurković/BS/, Seniha Tahirović/DPS, Enis Kalač/DPS/, Fahrudin Nurković/SDP/(proceduralno), direktor Senad Mujević (odgovor), direktor Nazim Dacić (odgovor), Rahman Husović predsjednik Opštine dao je završnu riječ.

Peta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 24 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom DOO “Vodovod i kanalizacija” Rožaje za 2025.godinu;

Šesta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom DOO “Komunalno” Rožaje za 2025. godinu;

Skupština je sa 24 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom DOO “Komunalno” Rožaje za 2025. godinu;



Sedma tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada  sa finansijskim planom DOO “Sportski centar” Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 24 glasova za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Program rada  sa finansijskim planom DOO “Sportski centar” Rožaje za 2025.godinu;

Osma tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim projekcijama DOO “Ski centar Hajla” Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 24 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila Odluku o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim projekcijama DOO “Ski centar Hajla” Rožaje za 2025.godinu;

Almir Avdić predsjednik Skupštine opštine Rožaje dao je pauzu u trajanju od 30 minuta.

Sjednica je nastavljena u 15:30 časova.

Objedinje su  u diskusiji tačke dnevnog reda: 9, 10, 11, i 12 a glasanje će biti posebno za svaku tačku dnevnog reda.
	 

Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce:Enis Kalač/ DPS/, Seniha Tahirović/ DPS/, Edib Šaljić/ BS/,  Esad Plunac /SD/, Rasim Halilović/ BS/.

Odgovor na postavljena pitanja za navedene tačke da li su: direktor Sulejman Kujević, direktorka Fetija Kurtagić, direktor Edin Sutović i direktorka Dzenita Kurtagić.

Rahman Husović predsjednik opštine Rožaje dao je završnu riječ.

Deveta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom primitaka i izdataka JU Zavičajni muzej “Ganića kula” Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 23 glasova za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku davanju o saglasnosti na Program rada sa finansijskim planom primitaka i izdataka JU Zavičajni muzej “Ganića kula” Rožaje za 2025.godinu;


Deseta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU “Narodna biblioteka” Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 23 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU “Narodna biblioteka” Rožaje za 2025.godinu;





Jedanesta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga odluke o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan primitaka i izdataka sa finansijskim planom JU Centar za kulturu Rožaje za 2025.godinu;

Skupština je sa 23 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Program rada i finansijski plan primitaka i izdataka sa finansijskim planom JU Centar za kulturu Rožaje za 2025.godinu; 

Dvanaesta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje za 2025.godinu.

Skupština je sa 23 glasa za,  protiv  i  uzdržanih glasova nije bilo (jednoglasno) usvojila  Odluku o davanju saglasnosti na Plan i Program rada sa finansijskim planom JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje za 2025.godinu.


Sjednica završena u 16:23 h.

Broj: 02-016/25-19

Rožaje, 27.02.2025. godine




                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE


    Amer Dacić, s.r                                                                                                         Almir Avdić, s.r.              Sekretar Skupštine                                                                                                   Predsjednik Skupštine
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